

ПРОТОКОЛ № 4 від 20 вересня 2017 року
засідання конкурсної комісії Головного управління ДСНС України у м. Києві щодо
будівництва пожежного депо та житла у м. Києві для осіб рядового і начальницького
складу та членів їх сімей Головного управління Державної служби України з
надзвичайних ситуацій у м. Києві на земельній ділянці площею 1,99 га, яка розташована
за адресою: м. Київ, вул. Столичне шосе, 68а.

ПРИСУТНІ:

Голова конкурсної комісії:

Борис В.П. – перший заступник начальника Головного управління ДСНС України у м. Києві;

заступник Голови комісії:

Безмертний Л.М. – начальник управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві;

члени комісії:

Колодій А.І. – начальник управління реагування на надзвичайні ситуації Головного управління ДСНС України у м. Києві

Роговий С.В. – начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління ДСНС України у м. Києві;

Фартушний С.І. – начальник юридичного сектору Головного управління ДСНС України у м. Києві;

Лесюта М.А. – начальник відділу матеріального забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві.

ВІДСУТНІ:

Нечепоренко І.М. – начальник управління економіки і фінансів (головний бухгалтер) Головного управління ДСНС України у м. Києві – відпустка;

Бучма С.Ф. – головний фахівець відділу матеріального забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві - відрядження.

ЗАПРОШЕНІ:

Некоз Ю.А. – заступник начальника Головного управління ДСНС України у м. Києві.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернення переможця конкурсу – Фірми "Т.М.М." – ТОВ, стосовно відмови від підписання договору.

СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії – першого заступника начальника Головного управління ДСНС України у м. Києві Бориса В.П., який повідомив, що до Головного управління надійшло звернення від переможця конкурсу – Фірми "Т.М.М." – ТОВ стосовно відмови від підписання договору про будівництво пожежного депо та житла у м. Києві для осіб рядового і начальницького складу та членів їх сімей Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві на земельній ділянці площею 1,99 га, яка розташована за адресою: м. Київ, вул. Столичне шосе, 68а.

Секретаря конкурсної комісії – начальника відділу матеріального забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві Лесюту М.А., який повідомив, що відповідно до п. 34, постанови Кабінету Міністрів України від 3 червня 2013 р. №481 «Про затвердження Порядку організації будівництва житла для військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, членів їх сімей», конкурс може бути визнано таким, що не відбувся, у разі відмови переможця від підписання договору

про будівництво житла або наявності менш як двох учасників конкурсу та враховуючи те, що конкурс проводиться в один етап, згідно п. 19 вище вказаної постанови.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати конкурс, що був оголошений 12.07.2017 року, на будівництво пожежного депо та житла у м. Києві для осіб рядового і начальницького складу та членів їх сімей Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві на земельній ділянці площею 1,99 га, яка розташована за адресою: м. Київ, вул. Столичне шосе, 68а, в результаті якого переможцем було визнано Фірму "Т.М.М." – ТОВ, код ЄДРПОУ № 14073675 - таким, що не відбувся.

2. Секретарю конкурсної комісії – начальнику відділу матеріального забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві Лесюта М.А. протягом п'яти днів забезпечити публікацію прийнятого рішення в засобі масової інформації, в якому публікувалася інформація про проведення конкурсу та на офіційному веб-сайті Головного управління ДСНС України у м. Києві.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” 6

“Проти” 0

“Утримались” 0

Заступник Голови конкурсної комісії:

Начальник управління ресурсного забезпечення
ГУ ДСНС України у м. Києві
полковник служби цивільного захисту

Л.М. Безсмертний

Члени конкурсної комісії:

Начальник управління реагування
на надзвичайні ситуації
ГУ ДСНС України у м. Києві
полковник служби цивільного захисту

А.І. Колодій

Начальник сектору з питань запобігання
та виявлення корупції
ГУ ДСНС України у м. Києві
підполковник служби цивільного захисту

С.В. Роговий

Начальник юридичного сектору
ГУ ДСНС України у м. Києві
підполковник служби цивільного захисту

С.І. Фартушний

Голова конкурсної комісії



В.П. Борис

Секретар конкурсної комісії

М.А. Лесюта